

## COMUNICADO DE CONVOCAÇÃO Nº 20/2019 - **RETIFICADO**

A DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I – TORNAR PÚBLICA a convocação dos candidatos abaixo elencados, aprovados e classificados em Concurso Público/ Processo Seletivo Simplificado para:

Realizar exames e reunir a documentação necessária e seguir todas as instruções disponíveis no endereço: <http://www.ifg.edu.br/concursos/convocacoes?showall=&start=1>.

**A inspeção médica deverá ocorrer preferencialmente no período de 10/06/2019 a 24/06/2019.**

Os candidatos deverão se dirigir à Coordenação de Recursos Humanos e Assistência Social do Câmpus para o qual foi convocado preferencialmente no período de **10/06/2019 a 24/06/2019** para efetuar a entrega dos mesmos e tomar conhecimento das informações complementares do processo de admissão.

Os casos omissos serão resolvidos pela Diretoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos, conjuntamente com o profissional médico da Instituição, responsável pelo Atestado, e com a Coordenação de Recursos Humanos e Assistência Social do Câmpus.

II – Retificar a convocação dos candidatos abaixo relacionados:

**Onde se lê:**

**Professor Efetivo:**

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Jornada de Trabalho
Tiago Alles Schwingel	História	Edital de Homologação nº 013 de 04/02/2016, D.O.U. 10/02/2016 prorrogado pelo Edital de Prorrogação nº 01 de 05/02/2018, D.O.U. 08/02/2018	Luziânia	D.E.

**Professor Substituto:**

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Jornada de Trabalho
Edmilson Siqueira de Sá	História	Edital de Homologação nº 3, D.O.U. 30/05/2019	Inhumas	40h

**Leia-se:**

**Professor Efetivo:**

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Jornada de Trabalho
Tiago Alles Schwingel	Arte/Música/Banda	Edital de Homologação nº 013 de 04/02/2016, D.O.U. 10/02/2016 prorrogado pelo Edital de Prorrogação nº 01 de 05/02/2018, D.O.U. 08/02/2018	Luziânia	D.E.

**Professor Substituto:**

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Jornada de Trabalho
Edmilson Siqueira de Sá	História	Edital de Homologação nº 3, D.O.U. 30/05/2019	Inhumas	40h

Goiânia, 10 de junho de 2019.

Sandra Abadia Ferreira  
Diretora de Desenvolvimento de Recursos Humanos